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ACTA NO. CENCOLAB01E/CEPCI/2023-IE

ACTA DE LA PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA 2023 DEL COMITE DE ETICA Y DE PREVENCION 

DE CONFLICTOS DE INTERES DEL CENTRO DE CONCILIACION LABORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE.

En la Ciudad de San Francisco de Campeche, Capital del Estado de Campeche, siendo las 11:30 
horas del dfa 12 de junio de 2023, se reunieron en las instalaciones del Centro de Conciliacion 

Laboral del Estado de Campeche, los CC. Lie. Jorge Joaquin Cruz Ramayo, Director General del 
CENCOLAB y Presidente del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del 
CENCOLAB; Lie. Adan Moises Lara Perez, Suplente del Secretario Ejecutivo del Comite de Etica y 
de Prevencion de Conflictos de Interes; Lie. Randy Obed Madero Morales, Secretario Tecnico del 
Comite de Etica, Lie. Gloria Elisa Trujillo Rosado, Primer Vocal y Miembro Propietario Temporal; 
Lie. Tiare Andrea Rosado Cen, Segundo Vocal y Miembro Propietario Temporal; Lie. Veronica 

Analy Jesus Ortega, Tercer Vocal y Miembro Propietario Temporal. Con el objeto de celebrar la 

Primera Sesion Extraordinaria del aho 2023 del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de 

Interes del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche, en cumplimiento con lo 

establecido en el Codigo de Etica de las y los Servidores Publicos de las Dependencias y Entidades 

de la Administracion Publica del Estado de Campeche y los Lineamientos Generales para la 

Integracion y Funcionamiento de los Comites de Etica.

ORDEN DEL DIA

1.- Bienvenida.

2.- Lista de Asistencia y declaracion de Quorum Legal.

3.- Lectura, y en su caso, aprobacion del Orden del Dia.

4.- Presentacion y toma de protesta de las Personas Consejeras en calidad de titular la C. Lie. 
Amelia Alejandrina Lopez Martinez, Conciliadora y como suplente el C. Lie. Oscar Antonio Ramirez 

Flores, Notificador, ambos servidores publicos adscritos al CENCOLAB sede Campeche.

5.- Firmas de las Carta Compromiso de las Personas Consejeras en calidad de titular y suplente.
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6.- Lectura de Acuerdos tornados en la Sesion.

7.- Clausura de la Sesion.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA

l.-BIENVENIDA a cargo del Lie. Randy Obed Madero Morales, Secretario Tecnico del Comite de 

Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes.

2.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL del Comite de Etica a cargo del Lie. 
Randy Obed Madero Morales, Secretario Tecnico del Comite de Etica y de Prevencion de 

Conflictos de Interes. Una vez verificada la asistencia de la totalidad de los integrates del Comite 

de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de 

Campeche y del convocado, se declara la existencia del quorum legal para la sesion, y se da 

formalmente iniciada la misma.

3.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, a cargo del Lie. Randy Obed 

Madero Morales, Secretario Tecnico del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes, 
la cual se aprueba a favor por votacion unanime.

4.- Presentacion y toma de protesta de las Personas Consejeras en calidad de titular la C. Lie. 
Amelia Alejandrina Lopez Martinez, Conciliadora y como suplente el C. Lie. Oscar Antonio Ramirez 

Flores, Notificador, ambos servidores publicos adscritos al CENCOLAB sede Campeche. A cargo 

del Lie. Jorge Joaquin Cruz Ramayo, Director General del CENCOLAB y Presidente del Comite de 

Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del CENCOLAB. Una vez concluido el proceso de 

seleccion de las personas consejeras en cumplimiento a lo establecido en el numeral 16 fracciones 

VI y VII del Protocolo para la Prevencion, Atencion y Sancion del Hostigamiento Sexual y Acoso 

Sexual de la Administracion Publica del Estado de Campeche, el Presidente del CEPCI-CENCOLAB 

precede a presentar a las Personas Consejeras del CENCOLAB quienes rinden protesta ante el 
Comite de Etica, seguidamente se les hace entrega de sus Constancias de Designacion.

5.- Firmas de las Carta Compromiso de las Personas Consejeras en calidad de titular y suplente. A 

cargo del Lie. Jorge Joaquin Cruz Ramayo, Director General del CENCOLAB y Presidente del 
Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del CENCOLAB. Por ultimo, se precede a 

la firma de las Carta Compromiso en las que manifiestan expresamente que conocen y daran el 
debido cumplimiento a las obligaciones y atribuciones de su encargo.
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6.- LECTURA DE ACUERDOS TOMADOS EN LA SESI6N:

Comentarios y 
observaciones:

Fecha de 
cumplimiento:

Estatus:Descripcion:Acuerdo Clave:

31 de Junio
2023

Se acuerda remitir, via correo 
electronico, la presente Acta 
con sus anexos a la 
Subdireccion de Etica al correo 
institucional
UEEPClfficampeche.gob.mx o
mediante oficio dirigido a la 
secretaria de la Contralon'a.

EnCENCOLAB1E/CEPCI/
2023-1SEI proceso

Queda sujeto a la
actualizacion de 
informacion de la 
pagina.

31 de Junio
2023

Se acuerda publicar en la 
pagina oficial del CENCOLAB 
las designaciones realizadas 
en el apartado de Comite de 
Etica para conocimiento del 
personal del Centro y del 
publico en general.

EnCENCOLAB1E/CEPCI/
2023-1SEII proceso

7.- CLAUSURA DE LA SESION. El Secretario Tecnico comunico, que se daba por concluido el orden 

del dfa, correspondiente a la Primera Sesibn Extraordinaria de 2023 del Comite de Etica y de 

Prevencion de Conflicto de Interes del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche, 

por lo que el Presidente del Comite precede a la clausura de la misma siendo las 12:00 boras del 

dia 12 de junio de 2023, y para efectos de constancia se redacta la presente acta, misma que, una 
vez lefda y aprobada por los presentes se precede a su rubrica y firma de quienes en ella 

intervinieron.

E CONFLICTOS DE INTERES DEL CENTRO DEINTEGRANTES DEL COMITE DE ETICA Y DE PREVENfl 
CONCILIAClbN LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

Lie. Jorge ibaquin Cruz Ramayo.

:a y BTevencion de 
it^NCOLAB.

Presidente del Comite $ 
Conflictos de Inters
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Lie. Randy Obed Madero Morales.
Lie. Adan Mois6s tara Perez.

/

Secrltario Tecnico
•etario Ejecutivo.Suplente di

iiilo Rosado.Lie. Gloria Elis: Lie. Tiare Andrea Rosado Cen.

Segundo ^ocal-MiembroPropietario Temporal.Primer Vocal- IVTT^mh/o p/bpietario Temporal.

/

Lie. VerdnicaUnaly Jefus Ortega.

iro Propietario TemporalTercer Vocal

Miembro Temporal.

FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA DE LA PRIMERA SESI6N EXTRAORDINARIA DEL 2023 DEL COMITE DE ETICA Y DELA PRESENTE HOJA DE
PREVENSI6N DE CONFLICTOS DE INTERES DEL CENTRO DE CONCILIACI6N LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, SUSCRITO EN LA CIUDAD DE SAN 
FRANCISCO DE CAMPECHE, MUNICIPIO Y ESTADO DE CAMPECHE EL DfA 12 DE JUNIO DE 2023.
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San Francisco de Campeche, Camp. A 12 de junio del 2023.

El Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche otorga

CONSTANGIA DE DESIGNACION

ala:

Lie. Amelia Alejandrina Lopez Martinez

Por haber sido electa como Persona consejera del CENCOLAB para la aplicacidn del 
PROTOCOLO PARA LA PREVENCION, ATENCI6N Y SANCION DEL

A ADMINISTRACION PUBLICAHOSTIGAMIENTO SEXUAL Y ACOSO SE
DEL ESTADO Dfe CAMPECHE.

* N

LIC. JORGE JOAQUIN^U^AMAYO

Director General ddlpBjNCOLAB y 
Presidente del Comitd de Etica )^de Pfevencidn de Conflictos de Interes.

CEPCI-CENCOLAB
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CARTA COMPROMISO DE LA PERSONA CONSEJERA DEL CENTRO DE CONCILIACION 
LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE

[kV 'c...Wc, /;^7 ___________ manifiesto quo conozco

y comprendo el contenido y alcance del Protocolo para la Prevencion, Atencion y Sancion
I
del Hostigamiento Sexual y Acoso Sexual de la Administracion Publica del Estado de 
Campeche, publicado el 16 de diciembre del ano 2022 en el Periodico Oficial del Estado, 
por lo que reitero mi compromiso para alinear mi conducta en el desempeho de mi 
empleo, cargo o comision en lo previsto en dicho instrumento como persona servidora 
publica del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche, a fin de promover 
gobierno transparente, mtegro y cercano a la ciudadama.

Consecuentemente, me comprometo a cumplir con las disposiciones que emanen del 
Protocolo para la Prevencion, Atencion y Sancion del Hostigamiento Sexual y Acoso 
Sexual de la Administracion Publica del Estado de Campeche, y demas normativa 
vinculada a la materia propia de mi encomienda orientadas a cursos de capacitacion en 
materia de en igualdad entre mujeres y hombres, inclusion, asi como de prevencion del 
hostigamiento sexual y acoso sexual, respeto a los derechos humanos y perspectiva de 
genero y las demas necesarias para garantizar la orientacion y el acompahamiento de las 
presuntas victimas de hostigamiento sexual o acoso sexual.

dias del mes de

un

del anoEn tal virtud, suscribo la presente a los 12
, para los efectos que correspondan.

Atentam

(Nombre, Cargo, Unidad Administrativa y firma)
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San Francisco de Campeche, Camp. A 12 de junio del 2023.

El Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche otorga

CONSTANCIA DE DESIGNACION

a el:

Lie. Oscar Antonio Ramirez Flores

For haber sido electo como Suplente de la Persona consejera del CENCOLAB para la aplicacion 
del PROTOCOLO PARA LA PREVENCION, ATENCION Y SANCION DEL 

HOSTIGAMIENTO SEXUAL Y ACOSO SEXUAL DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
DEL ESTADO D. PECHE.

,1

. \

CRUZRAMAYOLIC. JORGE JOAQU

Director General/fli
Presidente del Comite de Etica v4ef reveWon de Conflictos de Interes.

COLAB y
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CARTA COMPROMISO DEL SUPLENTE DE LA PERSONA CONSEJERA DEL CENTRO DE 
CONCILIACION LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE

OSCQV fioVGCuft VardWCZ, H _ manifiesto que conozco 
y comprendo el contenido y alcance del Protocolo para la Prevencion, Atencion y Sancion 
del Hostigamiento Sexual y Acoso Sexual de la Administracion Publica del Estado de 
Campeche, publicado el 16 de diciembre del ano 2022 en el Periodico Oficial del Estado, 
por lo que reitero mi compromise para alinear mi conducta en el desempeho de mi 
empleo, cargo o comision en lo previsto en dicho instrumento como persona servidora 
publica del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche, a fin de promover 
gobierno transparente, mtegro y cercano a la ciudadama.

GVCb

un

Consecuentemente, me comprometo a cumplir con las disposiciones que emanen del 
Protocolo para la Prevencion, Atencion y Sancion del Hostigamiento Sexual y Acoso 
Sexual de la Administracion Publica del Estado de Campeche, y demas normativa 
vinculada a la materia propia de mi encomienda orientadas a cursos de capacitacion en 
materia de en igualdad entre mujeres y hombres, inclusion, asi como de prevencion del 
hostigamiento sexual y acoso sexual, respeto a los derechos humanos y perspectiva de 
genero y las demas necesarias para garantizar la orientacion y el acompahamiento de las 
presuntas victimas de hostigamiento sexual o acoso sexual.

En tal virtud, suscribo la presente a los i 'L dias del mes de 
ZG 2?>, para los efectos que correspondan.

\ 0 fi \ O del aho

Atentamenti

ftscav flrtWovo ffomivcL
fG o-U £\ cu (^o v

(Nombre, Cargo, Unidad Administrativa y firma)
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Entrega de las Constancias de Designacion de la persona Consejera y del Suplente del Centro de 
Conciliacion Laboral del Estado de Campeche a cargo del Lie. Jorge Joaquin Cruz Ramayo Director 

General del CENCOLAB.

*Lic. Amelia Alejandrina Lopez Martinez, Persona Consejera del CENCOLAB, acompanada del Director 
General.

i,, SmuMwooE

CAMpjE

♦Lie. Oscar Antonio Ramirez Flores, Suplente de la Persona Consejera, acompanado del Director General.

Tel. 981 144 97 52 www.cencolab.campeche.gob.mxAv. Jose Antonio Torres, s/n, colonia Vicente Guerrero, entre via el tren y calle Abasolo. C.P. 24035
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